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Am 31. März 2016 ist im 86. Lebensjahr Andreas Blasi sen. aus Haberthal verstorben. Er
gehörte  vom 01.  Mai  1984 bis  zum 30.  April  1990 dem Gemeinderat  Neufraunhofen an.
Bürgermeister  Gerauer  würdigte  das  ehrenamtliche  kommunalpolitische  Wirken.  Zum
Gedenken erhoben sich die Mitglieder des Gemeinderates zu einer Trauerminute von den
Plätzen.

Die Feuerwehr Georgenzell hat in der Generalversammlung vom 03. April 2016 Neuwahlen
durchgeführt.  Der  langjährige zweite  Kommandant  Robert  Mittermeier  wurde zum ersten
Kommandanten gewählt. Neuer zweiter Kommandant ist Uli Aigner. Nachfolger von Eduard
Hetzel  als  langjähriger  Vorsitzender  des  Feuerwehrvereins  ist  Daniel  Zur.  Den
ausgeschiedenen Führungskräften dankte der Bürgermeister für ihren engagierten Einsatz für
die  Georgenzeller  Feuerwehr.  Der  Gemeinderat  bestätigte  die  Wahl  der  Kommandanten
entsprechend den Vorgaben im Bayerischen Feuerwehrgesetz.

Im zweijährigen Turnus ruft die Gemeinde zur Teilnahme an der Entrümpelungsaktion des
Landkreises Landshut auf. Am Samstag, 19. März 2016 haben sich wieder zahlreiche Vereine
aus  dem  Gemeindegebiet  beteiligt.  Erfreulich  ist  festzustellen,  dass  die  unerlaubten
Abfallablagerungen in der Natur zurückgegangen sind.  Die freiwilligen Helfer haben vom
Landkreis Landshut als kleine Anerkennung eine Brotzeit erhalten.

Dritter  Bürgermeister  Anton Maier  berichtete  über  die  Betreuung der  Asylbewerber.  Die
Mitglieder des Helferkreises sind überaus engagiert und leisten eine wichtige Arbeit. Dazu
gehören  unter  anderem  Hilfe  bei  Anträgen  und  Terminen  mit  Behörden,  Fahrdienste,
Sprachunterricht sowie viele persönliche Kontakte und Hilfestellungen. Erfreulich ist, dass es
seit dem Zuzug der Asylbewerber keine negativen Äußerungen aus der Bevölkerung gegeben
hat.

Im  nichtöffentlichen  Teil  der  Sitzung  wurden  Grundstücks-  und  Personalangelegenheiten
behandelt.
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